Jahr

Steuerzahler Staatseinnahmen Steuersatz
70,0%

1. 30,00% 70,00% Eingeben
2. 21,00% 49,00%
3. 14,70% 34,30%
4, 10,29% 24,01%
5. 7,20% 16,81%
6. 5,04% 11,76%
7. 3,53% 8,24%
8. 2,47% 5,76%
9. 1,73% 4,04%
10. 1,21% 2,82%
11. 0,85% 1,98%
12. 0,59% 1,38%
13. 0,42% 0,97%
14, 0,29% 0,68%
15. 0,20% 0,47%
16. 0,14% 0,33%
17. 0,10% 0,23%
18. 0,07% 0,16%
19. 0,05% 0,11%
20. 0,03% 0,08%
21. 0,02% 0,06%
22. 0,02% 0,04%
23. 0,01% 0,03%
24, 0,01% 0,02%
25. 0,01% 0,01%
26. 0,00% 0,01%
27. 0,00% 0,01%
100,0% 233,3%

Gesamtverbleib beim

Steuerzahler Staatsausgaben

Die Rekursion lautet:

St = Steuersatz

E = priméres und sekundéres privates Einkommen

H = Staatseinnahmen bzw. potentielle Staatsausgaben

E = Summe a(1-n) = Aquivalent 100%
H = Summe b(1-n) = Abhangig vom Steuersatz

al=E-(E*St) bi=E-a1
a2=b1-(b1*St) b2=b1-a2
an=b(n-1)-(b(n-1)*St) bn=b(n-1)-an

Gesamtvolumen der

Steuern besser als ihr Ruf berechnung wertbildungskette bzw steuerkette



